

**EDITAL**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 057/2017**

**ERRATA**

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 416/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial em epígrafe, no Anexo VII – Modelo de Proposta de Preços, na Tabela “Planilha de Preços dos Serviços”, item 2, na parte **onde se lê:**

Item	Serviço	Unid.	Quantidade Mensal	Valor Unitário (R\$)	Valor Total Mensal (R\$)
2	Implantação, manutenção e higienização de contêineres metálicos com capacidade de 1.200 litros	Unid.	250,00		

**Leia-se:**

Item	Serviço	Unid.	Quantidade Mensal	Valor Unitário (R\$)	Valor Total Mensal (R\$)
2	Implantação, manutenção e higienização de contêineres metálicos com capacidade de 1.200 litros	Unid.	260,00		

Catalão-GO, 21 de agosto de 2017.

**Kedna Alves Silvéria**  
Pregoeira